

关心下一代工作

(2024年第2期·总第520期)

黑龙江省关心下一代工作委员会办公室

2024年1月11日

大兴安岭地区加格达奇区 加北乡司法所关爱工作站揭牌

为充分发挥司法行政职能作用，推动大兴安岭地区司法行政系统关心下一代工作高质量发展，2024年1月5日上午，大兴安岭地区加格达奇区加北乡司法所举行关爱工作站揭牌仪式。大兴安岭地区关工委常务主任在揭牌仪式上致辞，并与大兴安岭地区司法局党委书记、局长、关工委主任共同为关爱工作站揭牌。加格达奇区政府副区长、公安局党委书记、局长做表态发言，加格达奇区委常委、组织部部长主持揭牌仪式。大兴安岭地区关工委副主任、地区司法局关工委常务副主任、加格达奇区关工委副主任、秘书长、加格达奇区司法局局长等领导同志参加了揭牌仪式。

大兴安岭地区所辖县(市)区司法所共建立43个关爱工作站，实现了乡镇、村屯和社区全覆盖。这是大兴安岭地区

司法行政系统贯彻落实黑龙江省关工委和省司法厅《关于进一步加强全省司法行政系统关心下一代工作的意见》精神，充分发挥司法行政部门职能优势，推动全区司法行政系统关心下一代工作高质量发展所采取的一项重要举措。全区司法行政系统关爱工作站，以法律教育和帮扶矫正为主要工作内容，以助力关爱青少年健康成长为目标，创新工作管理机制，认真履行司法基层法律服务、社区矫正、纠纷调解、安置帮教的职责职能，积极落实“三合”工作法，即促进司法关爱与司法行政职能业务相结合，与关心下一代工作紧密融合，与乡镇村屯、街道社区关工组织密切配合。充分发挥司法所现职人员、退休司法行政干警和基层“五老”作用，针对辖区青少年刑满释放人员、失足青少年矫正帮扶、校园法律咨询、法治教育等方面积极开展工作，不断提高法治教育质量和水平，预防和减少青少年犯罪，进一步加强维护基层社会和谐稳定，不断提升基层社会治理能力。

(大兴安岭地区关工委 供稿)